
ОПИТУВАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ 
ДУМКИ для КОНСУЛЬТАТИВНОЇ 

МІСІЇ ЄС в УКРАЇНІ
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МЕТОДОЛОГІЯ

 Аудиторія: населення України віком від 18 років і 
старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих 
територій Криму та Донбасу, а також територій, де 
на момент опитування відсутній український 
мобільний зв'язок. Результати зважені з 
використанням актуальних даних Державної 
служби статистики України

 Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом 
поселення

 Вибіркова сукупність: 2000 респондентів 

 Метод опитування: CATI (Computer Assisted 
Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з 
використанням комп'ютера). На основі випадкової 
вибірки мобільних телефонних номерів

 Помилка репрезентативності дослідження з 
довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2%

 Терміни проведення: 31 липня – 5 серпня, 2025
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ДОВІРА до ОРГАНІЗАЦІЙ та
ІНСТИТУЦІЙ
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ДОВІРА до ОРГАНІЗАЦІЙ та ІНСТИТУЦІЙ

 Найбільшою довірою українців користуються Європейський Союз (63%), МВФ (Міжнародний валютний 
фонд) (58%), НАТО (54%) і Рада Європи (53%). ООН висловили довіру 40%, ОБСЄ – 37% респондентів. 

 Серед українських інституцій опитані найбільше довіряють Національній гвардії України (84%) і 
Службі безпеки України (78%). Найменше довіряють судам (судовій системі в цілому) (73%), Офісу 
Генерального прокурора (66%) та Державній митній службі (60%). 

 Порівняно з 2024 р. відбулося зростання довіри майже до всіх інституцій. Водночас, рівень довіри до 
Офісу Генерального прокурора знизився. 

 Молодь (18-29 років) висловлює порівняно вищій рівень довіри усім зазначеним інституціям.
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Європейський Союз

МВФ (Міжнародний валютний фонд)

НАТО

Рада Європи

ООН (Організація об’єднаних націй)

ОБСЄ (Організація з безпеки і співробітництва в 
Європі)

Наскільки Ви довіряєте таким організаціям?

Повністю довіряю Скоріше довіряю Не чули про таку Важко відповісти Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю



РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Європейський Союз 66 64 58 53 73 67 67 56 66 57 57 65 69 49 58 68 70

МВФ (Міжнародний валютний 
фонд)

62 59 52 51 65 60 61 53 68 59 51 56 58 44 52 61 68

НАТО 58 57 46 50 62 59 56 48 61 49 49 52 61 47 52 55 62

Рада Європи 54 53 47 53 61 56 55 46 49 48 50 56 59 40 48 55 61

ООН (Організація об’єднаних націй) 38 42 43 46 30 37 40 45 47 43 42 35 36 41 42 41 36

ОБСЄ (Організація з безпеки і 
співробітництва в Європі)

36 39 37 42 33 36 38 38 40 33 37 35 41 40 37 37 36
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Наскільки Ви довіряєте таким організаціям? 

Сума «Повністю довіряю», «Скоріше довіряю» %
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Національна гвардія України

Служба безпеки України

Державна прикордонна служба

Центр протидії дезінформації

Державне бюро розслідувань (ДБР)

Національне антикорупційне бюро України

Міністерство юстиції

Національна поліція України

Міністерство внутрішніх справ України

Державна митна служба

Офіс Генерального прокурора

Суди (судова система в цілому)

Наскільки Ви довіряєте таким інституціям? 

Однозначно довіряю Скоріше довіряю Важко відповісти Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю
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Сума «Повністю довіряю», «Скоріше довіряю» %
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Сума «Повністю довіряю», «Скоріше довіряю» %

Наскільки Ви довіряєте таким інституціям? 

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Національна гвардія України 83 86 81 84 84 84 82 84 86 84 80 84 84 75 86 84 85

Служба безпеки України 73 81 76 80 85 81 79 72 86 76 74 77 76 67 75 81 82

Державна прикордонна служба 60 64 61 67 59 60 61 65 68 64 60 57 61 56 63 63 63

Центр протидії дезінформації 56 55 55 45 59 57 57 50 64 56 57 55 47 42 51 60 59

Державне бюро розслідувань (ДБР) 53 55 49 49 45 50 51 55 65 54 49 45 49 44 51 55 53

Національне антикорупційне бюро 
України

47 54 43 45 53 49 51 45 52 47 45 48 49 37 45 51 54

Міністерство юстиції 50 51 47 41 42 46 49 51 63 56 49 40 39 39 44 52 53

Національна поліція України 46 48 47 50 56 50 50 44 60 49 49 42 44 42 42 52 52

Міністерство внутрішніх справ 
України

44 48 47 55 44 46 47 48 55 49 44 44 44 39 45 51 47

Державна митна служба 36 40 36 39 26 32 38 41 58 39 32 29 28 33 39 39 32

Офіс Генерального прокурора 25 32 27 28 23 25 30 29 37 30 26 22 25 25 26 31 27

Суди (судова система в цілому) 25 27 27 28 19 22 27 29 38 29 28 20 18 22 25 28 26



ОЦІНКИ та СТАВЛЕННЯ до
РЕФОРМ
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ОЦІНКИ та СТАВЛЕННЯ до РЕФОРМ

 74% респондентів оцінюють зусилля української влади щодо впровадження реформ недостатніми, 21% 
оцінюють їх як достатні, а 3% — як відмінні.

 Найвищий рівень задоволеності респонденти висловили щодо темпів цифрової трансформації (70%) та 
прогресу у просуванні гендерної рівності (60%).

 Нижчими є показники задоволеності реформою Служби безпеки України (47%), реформою поліції
(34%) та митною реформою (31%).

 Найменш позитивні оцінки стосуються боротьби з корупцією (86% незадоволених) та реформ судової 
системи й прокуратури (71% незадоволених).

 У порівнянні з 2024 роком, рівень задоволеності підтримкою гендерної рівності зріс із 49% до 60%.
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Як ви оцінюєте зусилля української влади щодо 
проведення реформ в Україні: відмінні, достатні 

або не достатні?

Відмінні
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Недостатні

Важко відповісти

12
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Цифрова трансформація

Підвищення гендерної рівності

Реформування Служби Безпеки України

Реформування поліції

Реформування митної системи
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Боротьба з корупцією

Наскільки Ви задоволені темпом проведення зазначених далі 
реформ в Україні:

Повністю задоволений Скоріше задоволений Важко відповісти

Скоріше незадоволений Зовсім незадоволений
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Цифрова трансформація Підтримка гендерної рівності Реформа поліції

Наскільки Ви задоволені темпом проведення зазначених далі реформ в Україні:
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Сума «Повністю задоволений», «Скоріше задоволений» %
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Сума «Повністю задоволений», «Скоріше задоволений» %

Наскільки Ви задоволені темпом проведення зазначених далі реформ в Україні

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Цифрова трансформація 69 68 70 66 82 74 70 66 81 78 77 66 56 51 64 75 80 73 68

Підвищення гендерної рівності 61 62 53 59 64 63 61 54 72 62 61 56 52 42 52 69 64 63 56

Реформування Служби Безпеки 
України

47 48 42 48 50 46 47 47 57 47 45 39 45 42 46 48 48 48 45

Реформування поліції 32 36 32 33 40 37 34 30 52 37 35 25 26 24 28 37 40 30 38

Реформування митної системи 27 36 35 28 26 29 33 33 54 35 28 26 21 30 33 33 28 25 38

Реформування судової системи
та прокуратури

19 24 21 16 13 18 19 24 35 23 19 12 15 17 20 23 18 17 23

Боротьба з корупцією 11 16 15 15 12 14 14 14 15 13 14 12 14 15 15 13 13 11 16



СПРИЙНЯТТЯ ПІДТРИМКИ від ЄС
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 На думку 62% респондентів, найбільш актуальною підтримкою від Європейського Союзу є заходи у сфері 
боротьби з корупцією. 44% вважають важливою підтримку у розслідуванні воєнних злочинів, 40% –
допомогу звільненим територіям, 39% – сприяння на шляху до вступу України в ЄС.

 55% опитаних відзначили, що найбільш ефективною є допомога ЄС у сфері стратегічної комунікації, 
49% – консультації щодо вступу України до ЄС. Також серед ефективних напрямів підтримки респонденти 
назвали розслідування міжнародних злочинів (44%), допомогу звільненим територіям (43%), підтримку 
верховенства права (41%) та сприяння у підвищенні ефективності роботи пунктів пропуску на державному 
кордоні (40%). 

 Найменш ефективною, на думку опитаних, залишається підтримка у сфері боротьби з корупцією – так 
зазначили 62%.

 Порівняно з 2024 роком, оцінка ефективності зросла у кількох напрямах: стратегічна комунікація (з 44% до 
55%), розслідування міжнародних злочинів (з 38% до 45%), підтримка верховенства права (з 31% до 41%), 
підвищення ефективності роботи пунктів пропуску (з 33% до 39%) та заходи у сфері боротьби з корупцією 
(з 25% до 34%). Водночас допомога звільненим територіям отримала дещо нижчу оцінку (з 49% до 43%).

СПРИЙНЯТТЯ ПІДТРИМКИ від ЄС
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Підтримка у розслідуванні воєнних злочинів

Допомога звільненим територіям

Підтримка України до вступу в ЄС

Підтримка правоохоронних органів та системи правосуддя

Дотримання стандартів ЄС з управління кордонами

Інше

Важко відповісти

Яка підтримка від Європейського Союзу є наразі найактуальнішою 
для України? 

18

ДО 3-Х ВІДПОВІДЕЙ
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Яка підтримка від Європейського Союзу є наразі найактуальнішою для України? 

ДО 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Боротьба з корупцією 64 63 61 56 63 62 61 63 65 63 60 61 62 59 63 64 61

Підтримка у розслідуванні воєнних
злочинів

39 49 45 40 44 44 44 43 48 48 45 44 37 43 42 47 42

Допомога звільненим територіям 39 40 42 47 38 42 40 39 49 49 38 38 32 35 38 43 41

Підтримка України до вступу в ЄС 43 41 32 32 42 42 38 35 42 40 37 36 40 27 37 40 45

Підтримка правоохоронних органів
та системи правосуддя

13 10 13 11 21 14 14 10 21 15 12 10 9 8 10 14 16

Дотримання стандартів ЄС з 
управління кордонами

11 13 12 14 15 14 12 11 14 10 17 12 10 11 9 15 12

Інше 5 6 7 4 9 6 6 6 4 7 7 5 7 8 7 5 6

Важко відповісти 2 2 4 6 1 3 2 2 3 2 3 2 2 5 2 2 2
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Допомога у сфері стратегічної комунікації

Консультації щодо вступу України до ЄС

Підтримка у розслідуванні міжнародних злочинів

Допомога звільненим територіям

Підтримка верховенства права

Допомога у підвищенні ефективності роботи пунктів 
пропуску через державний кордон

Боротьба з корупцією

Наскільки ефективною зараз є допомога Україні від
Європейського союзу у таких сферах?

Цілком ефективна Скоріше ефективна Важко відповісти Скоріше неефективна Зовсім неефективна



31 33
25

41 39 34

Підтримка верховенства права Допомога у підвищенні ефективності 
роботи пунктів пропуску через 

державний кордон

Боротьба з корупцією

21

44 48
38

4955 49 45 43

Допомога у сфері 
стратегічної комунікації

Консультації щодо вступу 
України до ЄС

Підтримка у розслідуванні 
міжнародних злочинів

Допомога звільненим 
територіям

Наскільки ефективною зараз є допомога Україні від 
Європейського Союзу у таких сферах?

2024 2025 Сума «Цілком ефективна», «Скоріше ефективна» %
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Наскільки ефективною зараз є допомога Україні від Європейського союзу у таких 
сферах?

Сума «Цілком ефективна», «Скоріше ефективна» %

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Допомога у сфері стратегічної
комунікації

57 55 52 49 58 55 57 52 67 58 54 50 48 39 52 59 60

Консультації щодо вступу України
до ЄС

53 51 45 45 49 51 52 45 50 46 45 48 55 40 47 52 53

Підтримка у розслідуванні
міжнародних злочинів

46 46 44 40 39 44 48 42 45 42 42 42 49 37 45 47 45

Допомога звільненим територіям 40 45 43 54 40 40 46 45 49 46 40 40 42 42 44 44 41

Підтримка верховенства права 42 42 38 41 44 42 41 39 49 42 34 36 44 30 37 44 48

Допомога у підвищенні
ефективності роботи пунктів
пропуску через державний кордон

40 40 39 35 36 39 42 37 47 40 38 36 36 38 40 40 38

Боротьба з корупцією 36 33 33 34 34 36 35 31 37 30 33 34 36 25 32 34 41



ВСТУП до ЄС
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ВСТУП до ЄС

 68% українців у цілому вважають, що Україна зможе провести необхідні реформи для приєднання 
до ЄС, тоді як 31% дотримуються протилежної думки.

 З березня 2022 року зменшилася частка респондентів, які вважають, що членство України в Євросоюзі 
відбудеться протягом 1–2 років (з 61% до 8%), натомість зросла частка тих, хто очікує цього протягом 5–10 
років (з 4% до 31%).

 Серед переваг вступу до ЄС українці найчастіше називають фінансову підтримку (37%), співробітництво 
у сфері безпеки й оборони (36%), боротьбу з корупцією (33%), гарантії безпеки (31%) та економічне 
співробітництво (31%). Порівняно з 2024 роком, зросла оцінка таких переваг, як фінансова підтримка (з 
25% до 37%) та економічне співробітництво (з 27% до 31%), водночас знизилася оцінка значущості 
боротьби з корупцією (з 41% до 33%) та гарантій безпеки (з 35% до 31%).

 Оцінки зацікавленості ЄС у вступі України розділилися: 50% українців вважають, що ЄС зацікавлений в 
інтеграції України, 48% дотримуються іншої думки.
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48

21

10
2

Як Ви вважаєте, чи зможе Україна провести 
реформи для того, щоб приєднатися до ЄС?

Однозначно так

Скоріше так

Скоріше ні

Однозначно ні

Важко відповісти

25

Регіон. Тип поселення. Вік. Дохід
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21

19

17
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17

22

21

16
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22

15

25

23
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47
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42
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41

55
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20
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23
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21
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18
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22

22
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10

10

8

9

8

12

6

7

14

12

9

9

7

9

16

Центр

Київ

Захiд

Пiвдень

Схiд

Обласний центр

Інші міста

Села

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi
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6 5
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4 4 7
14 15

06'2021 11'2021 03'2022 (I) 03'2022 (II) 06'2022 10`2024 07`2025

Як Ви вважаєте, коли Україна стане членом Євросоюзу?

Ніколи

Важко відповісти

За 10-20 років

За 5-10 років

Протягом наступних 5 років

Протягом 1-2 років

26



27

Як Ви вважаєте, коли Україна стане членом Євросоюзу?

ОДНА ВІДПОВІДЬ

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Протягом 1-2 років 8 8 8 10 4 7 8 9 5 5 7 7 12 12 10 7 5

Протягом наступних 5 років 25 26 24 25 23 25 27 22 23 19 23 25 31 20 25 26 24

За 5-10 років 34 30 29 26 37 34 30 30 42 33 30 31 25 22 27 36 34

За 10-20 років 17 15 14 14 17 16 17 14 16 20 13 17 13 13 15 16 17

Ніколи 9 15 21 19 15 14 14 18 10 19 19 15 13 26 17 11 13

Важко відповісти 7 6 4 6 4 5 4 7 4 4 8 4 6 8 5 5 6



37

36

33

31

31

19

19

18

18

13

1

1

1

1

25

36

41

35

27

19

21

15

19

12

2

1

1

1

Фінансова підтримка

Співробітництво у сфері безпеки і оборони

Боротьба з корупцією

Гарантії безпеки

Економічне співробітництво

Гарантії дотримання прав та свобод

Реформування судової і правоохоронної системи

Доступ до навчання за кордоном

Покращення економічної ситуації

Легальне працевлаштування за кордоном

Підвищення громадської активності

Не отримає жодних переваг

Інше

Важко відповісти

Які переваги може отримати Україна від вступу до Європейського 
Союзу? 

2025

2024

28

ДО 3-Х ВІДПОВІДЕЙ
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Які переваги може отримати Україна від вступу до Європейського Союзу? 
ДО 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Фінансова підтримка 43 36 32 39 40 38 39 36 44 42 37 31 34 35 31 39 42

Співробітництво у сфері безпеки і 
оборони

34 39 36 39 35 36 39 35 34 36 36 35 39 30 38 37 37

Боротьба з корупцією 32 37 32 27 29 31 33 35 35 31 31 36 32 33 35 34 29

Гарантії безпеки 32 31 30 35 28 33 28 32 31 31 32 31 31 28 35 32 27

Економічне співробітництво 30 31 31 30 39 33 33 27 29 34 33 35 27 21 29 33 37

Гарантії дотримання прав та свобод 18 18 21 15 20 21 18 17 21 23 19 20 14 18 18 18 22

Реформування судової і 
правоохоронної системи

18 19 16 13 29 20 18 17 21 20 15 18 18 11 17 21 21

Доступ до навчання за кордоном 16 20 20 20 13 16 18 20 20 19 20 16 16 22 20 17 14

Покращення економічної ситуації 19 13 19 22 20 20 17 15 22 22 16 14 15 15 14 20 21

Легальне працевлаштування за 
кордоном

14 11 13 11 15 13 12 13 15 13 16 11 10 16 16 11 11

Підвищення громадської активності 2 1 1 1 2 1 1 2 3 2 1 1 1 2 1 1

Не отримає жодних переваг 1 1 1 2 2 1 1 1 1 2 1 3 1 1

Інше 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Важко відповісти 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1
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Регіон. Тип поселення. Вік. Дохід

6

5

5

9

6

6
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7

9

4

8

5

3

7

3

8

8

47

47

46

39

40

44

47

42

50

45

38

40

47

49

46

42

38
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1
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3
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1

1
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39

35

38
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34

38

31

37
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42
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41

36

30

12

10

8

16

14

12

12

10

9

11

15

13

8

9

9

12

21

Центр

Київ

Захiд

Схiд

Пiвдень

Обласний центр

Інші міста

Села

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

7 6

41 44

3 1

38 37

12 11

10`2024 07`2025

На Вашу думку, чи зацікавлений ЄС у 
вступі України?

Зовсім незацікавлений

Скоріше незацікавлений

Важко відповісти

Скоріше зацікавлений

Дуже зацікавлений



ВИКЛИКИ та ЗАГРОЗИ

31
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ВИКЛИКИ та ЗАГРОЗИ

 Серед російських гібридних загроз найбільшу небезпеку для безпеки України, на думку респондентів, 
становлять онлайн-вербування російськими спецслужбами для вчинення злочинів (42%). Серед 
інших загроз 32% назвали фейкові новини (у т.ч. втручання в вибори), 23% - кібератаки.

 81% респондентів вважають, що гібридна загроза з боку Росії посилюється, 13% - що вона слабшає. 
69% оцінюють її як високу, 26% - середню, 3% - низьку. На думку двох третин опитаних, Україна 
середньо підготовлена до протидії гібридній війні з боку Росії. 14% вважають, що Україна добре 
підготовлена, 16% - що вона не підготовлена.

 Серед найбільших викликів, що стоять перед ветеранами у процесі повернення до цивільного життя, 
опитані найчастіше називали ПТСР та стрес (63%), інвалідність (54%), проблеми зі здоров’ям (51%), 
відсутність працевлаштування (43%) та алкоголізм, наркоманію (40%). Менш значущими викликами 
є відсутність поваги (27%), порушення законності, участь у злочинності (22%), домашнє насильство (19%) і 
відсутність доступу до освіти та навчання (12%). 

 Найкращим варіантом підтримки для ветеранів 62% вважають реабілітацію, 47% - роботу і 
працевлаштування, 43% - доступ до медичної допомоги. Ще 27% назвали підтримку спільнот ветеранів, 6% 
- освіту і навчання.
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32

23

3

Онлайн-вербування 
російськими спецслужбами 

для вчинення злочинів

Фейкові новини (у т.ч. 
втручання у вибори)

Кібератаки (атаки на 
державні комп’ютерні 

системи)

Важко відповісти

Яка з зазначених далі російських гібридних загроз, на вашу думку, 
становить найбільшу небезпеку для безпеки України?

33

ОДНА ВІДПОВІДЬ

РЕГІОНИ. ТИП 
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Онлайн-вербування
російськими
спецслужбами

38 43 42 44 41 45 40 39 54 43 42 36 36 36 40 45 42

Фейкові новини  (у 
т.ч. втручання у 
вибори)

33 32 32 26 34 32 32 31 27 30 32 37 33 27 30 32 36

Кібератаки  (атаки 
на державні 
комп’ютерні 
системи)

26 22 23 26 19 20 25 27 18 25 23 24 25 27 28 21 20

Важко відповісти 3 3 3 4 6 3 3 4 2 2 2 2 6 10 2 3 1
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13

6

На вашу думку, гібридна війна з боку 
Росії посилюється чи слабшає?

Посилюється

Слабшає

Важко відповісти
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Регіон. Тип поселення. Вік. Дохід
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Схiд

Обласний центр

Інші міста

Села

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi
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26

3 2

Як ви оцінюєте гібридну загрозу з 
боку Росії?

Висока

Середня

Низька

Важко відповісти
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Регіон. Тип поселення. Вік. Дохід

70

67

68

76
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67

57
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Обласний центр

Інші міста

Села

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi
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16

3

Як ви оцінюєте рівень підготовки 
України до протидії гібридній війні з 

боку Росії?

Добре підготовлена

Середньо підготовлена

Не підготовлена

Важко відповісти
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Регіон. Тип поселення. Вік. Дохід
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Пiвдень
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Центр
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Київ

Обласний центр

Інші міста

Села

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi



63

54

51

43

40

27

22

19

12

0

2

2

ПТСР та стрес

Інвалідність

Проблеми зі здоров’ям

Відсутність працевлаштування

Алкоголізм, наркоманія

Відсутність поваги

Порушення законності, участь у злочинності

Домашнє насильство

Відсутність доступу до освіти та навчання

Ніякі з перелічених

Інше

Важко відповісти

Які найбільші виклики стоять перед ветеранами у процесі 
повернення до цивільного життя?
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Які найбільші виклики стоять перед ветеранами у процесі повернення до 
цивільного життя?

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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ПТСР та стрес 65 60 63 59 70 69 61 58 74 70 70 61 49 51 58 68 67

Інвалідність 54 54 56 58 50 57 54 52 59 65 55 52 45 54 57 52 55

Проблеми зі здоров’ям 51 51 52 56 48 51 51 52 45 52 51 48 57 52 55 51 47

Відсутність працевлаштування 45 40 45 43 45 46 40 43 44 49 46 38 40 39 44 45 43

Алкоголізм, наркоманія 44 35 42 42 43 44 41 36 44 44 43 39 35 35 41 41 43

Відсутність поваги 28 26 27 28 31 29 25 28 32 26 31 28 23 28 29 28 24

Порушення законності, участь у 
злочинності

23 17 25 24 22 25 18 21 24 22 24 24 18 19 24 21 22

Домашнє насильство 21 15 20 19 20 21 17 17 19 23 21 18 14 20 19 18 18

Відсутність доступу до освіти та 
навчання

11 9 13 19 12 13 11 12 12 12 12 13 11 15 14 10 9

Інше 1 3 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 2

Важко відповісти 1 2 2 5 2 2 3 2 1 2 1 1 3 3 2 1 2
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Реабілітація

Робота та працевлаштування

Доступ до медичної допомоги

Підтримка спільнот ветеранів

Освіта та навчання

Нічого

Інше

Важко відповісти

Що, на вашу думку, було б найкращим варіантом підтримки для 
ветеранів? 

39
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Що, на вашу думку, було б найкращим варіантом підтримки для ветеранів? 

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Реабілітація 63 64 58 53 68 63 60 62 67 71 61 62 53 56 62 62 66

Робота та працевлаштування 48 44 48 49 47 51 45 43 45 49 49 45 45 39 43 48 53

Доступ до медичної допомоги 45 41 47 50 32 39 44 48 46 37 43 47 45 52 49 40 37

Підтримка спільнот ветеранів 25 30 25 25 32 27 29 25 29 27 29 26 25 27 26 31 23

Освіта та навчання 6 7 6 7 8 7 8 4 6 6 5 7 7 5 5 6 9

Нічого 1 1

Інше 1 1 2 1 1 1 1 2 1 2 3 1 2 1 2 1

Важко відповісти 1 1 1 1 1 1
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ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ
 Найпоширенішим джерелом інформації про події в Україні для респондентів є канали в Telegram – їхня 

популярність зросла з 47% у 2024 році до 51%. Серед інших джерел інформації респонденти найчастіше 
називали трансляції та сюжети блогерів на YouTube (25%), розповіді знайомих, друзів, родичів або колег 
(22%) та ТВ-марафон, об’єднане мовлення українських телеканалів (21%). Інші джерела згадали менше ніж 
20% опитаних.

 Фейкові новини та дезінформація, на думку респондентів, найбільш поширені у соціальних мережах 
(Facebook, Instagram) (58%), каналах у месенджерах (45%), на телебаченні (27%) та в інтернет-ЗМІ (21%). 
Особисте спілкування з друзями, родиною чи колегами як канал поширення фейків відзначили 15%, радіо –
5%, газети та журнали – 5%. Порівняно з 2024 роком зросли оцінки соціальних мереж (з 53% до 58%) і 
каналів у месенджерах (з 35% до 45%) як каналів поширення дезінформації, тоді як показник телебачення 
знизився (з 32% до 27%).

 84% респондентів у цілому стурбовані впливом та поширенням дезінформації й «фейкових 
новин» серед населення України, 16% – не стурбовані.

 У спростуванні дезінформації або фейкових новин респонденти найбільше довіряють незалежним 
журналістам (44%), Центру протидії дезінформації (42%), Офісу Президента (26%) та міжнародним 
організаціям (21%). Далі йдуть організації громадянського суспільства (14%), Центр стратегічних 
комунікацій (11%), правоохоронні органи (9%) та лідери думок / інфлюенсери (9%).

 Серед мереж та додатків, де респонденти підписані на публічні канали для отримання новин та інформації 
про події, 62% назвали Telegram, 32% – YouTube, 22% – Facebook. Менш популярними є Viber (18%), 
Instagram (16%) та TikTok (14%). В інших мережах або додатках на публічні канали підписані менше ніж 
10% респондентів.
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Канали в Telegram 

Трансляції / cюжети блогерів у Youtube

Розповіді знайомих, друзів, родичів або колег

ТВ-марафон, об'єднане мовлення українських телеканалів

Офіційні вебсторінки та соціальні мережі державних органів влади

Телеканали, що не входять до ТБ-марафону (5-й канал, Прямий, Еспресо, 24 канал)

Новини та дописи у Facebook 

Українські інтернет-ЗМІ

Міжнародні інтернет-ЗМІ

Новини та дописи у TikTok

Канали у Viber

Новини та дописи в Instagram

Радіо

Інше

Друковані ЗМІ

Важко відповісти

З яких джерел Ви переважно отримуєте інформацію про події в Україні? 

2025

2024
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З яких джерел Ви переважно отримуєте інформацію про події в Україні? 
ДО 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Канали в Telegram 46 48 54 56 66 60 49 42 77 64 57 44 28 32 47 58 56 47 56

Трансляції / cюжети блогерів у 
Youtube

24 24 28 27 27 29 27 20 17 23 25 27 31 19 21 27 32 31 21

Розповіді знайомих, друзів, родичів
або колег

20 22 23 24 23 24 21 21 27 24 23 24 16 20 22 22 23 21 23

ТВ-марафон, об'єднане мовлення
українських телеканалів

24 21 19 25 11 16 21 26 10 11 17 21 37 33 25 18 13 18 24

Офіційні вебсторінки та соціальні
мережі державних органів влади

15 17 18 15 21 17 19 14 22 23 22 15 8 8 14 21 19 15 19

Телеканали, що не входять до ТБ-
марафону

19 15 14 14 14 15 16 16 3 6 10 15 34 28 17 13 12 14 17

Новини та дописи у Facebook 18 16 12 9 11 11 14 19 9 16 15 17 14 17 17 14 12 13 16

Українські інтернет-ЗМІ 16 14 12 13 16 16 14 12 14 13 15 18 12 7 12 15 18 17 11

Міжнародні інтернет-ЗМІ 14 10 9 8 20 15 12 7 15 15 13 11 7 7 8 11 20 15 9

Новини та дописи у TikTok 9 11 10 9 3 6 9 14 12 8 11 11 6 10 11 10 7 9 10

Канали у Viber 6 11 7 7 9 7 11 7 8 10 7 6 9 6 8 11 5 7 9

Новини та дописи в Instagram 7 4 8 4 5 6 6 7 14 9 4 3 3 6 6 8 4 4 8

Радіо 7 7 4 5 7 6 4 8 2 5 5 5 11 6 9 5 5 7 6

Інше 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 5 2 3 1 2 2 2

Друковані ЗМІ 2 3 1 1 2 1 2 3 2 3 2 3 1 2 2 1 3 3 1

Важко відповісти 1 1 1 1 1 1
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Соціальні мережі (Фейсбук, Інстаграм)

Канали в месенджерах (Телеграм, Вайбер)

Телебачення

Інтернет-ЗМІ

Особисте спілкування з друзями, сім’єю, колегами

Радіо

Газети та журнали

Інше

Важко відповісти

В яких джерелах інформації, на вашу думку, найбільш поширені 
фейкові новини та дезінформація?

2025

2024

45
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В яких джерелах інформації, на вашу думку, найбільш поширені фейки та 
дезінформація?

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Соціальні мережі (Фейсбук, 
Інстаграм)

61 57 55 57 56 58 59 56 63 63 65 55 47 46 55 62 60 56 59

Канали в месенджерах
(Телеграм, Вайбер)

44 44 43 49 54 50 45 40 52 52 48 43 35 38 42 49 48 47 43

Телебачення 30 25 26 24 27 28 25 26 32 32 25 28 20 21 24 28 31 30 24

Інтернет-ЗМІ 22 22 19 24 23 24 18 21 23 21 23 24 18 20 20 22 23 27 16

Особисте спілкування з 
друзями, сім’єю, колегами

13 15 16 13 22 17 16 13 25 14 14 14 13 17 16 15 15 12 19

Радіо 6 5 5 6 4 6 4 6 8 6 4 6 4 4 5 6 5 6 5

Газети та журнали 6 5 4 5 6 4 5 6 8 4 4 5 4 4 5 6 4 6 4

Інше 1 3 4 2 4 3 2 3 2 1 2 3 4 3 4 2 2 2 3

Важко відповісти 5 4 5 3 2 3 4 5 2 3 11 10 3 3 3 4 4
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Чи турбує вас вплив і поширення 
дезінформації та "фейкових новин" серед 

населення України?

Дуже турбує

Скоріше турбує

Скоріше не турбує

Зовсім не турбує

Важко відповісти
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Регіон. Тип поселення. Вік. Дохід. 
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50-59

40-49

30-39

18-29

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

Жінки
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Незалежні журналісти

Центр протидії дезінформації

Офіс Президента

Міжнародні організації

Організації громадянського суспільства

Центр стратегічних комунікацій

Правоохоронні органи

Лідери думок / інфлюенсери

Інше

Важко відповісти

Якій з зазначених далі організацій ви довіряєте найбільше у 
спростуванні дезінформації або фейкових новин?

48
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Якій з зазначених далі організацій ви довіряєте найбільше у спростуванні 
дезінформації або фейкових новин?

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Незалежні журналісти 48 43 39 35 59 49 47 36 44 48 40 46 44 36 39 46 50 48 41

Центр протидії дезінформації 45 42 40 35 43 43 42 40 48 42 42 43 36 30 40 45 44 39 44

Офіс Президента 23 29 29 24 16 24 29 25 31 28 28 18 24 27 27 28 21 20 31

Міжнародні організації 21 20 21 19 28 24 21 18 25 23 23 22 16 10 19 25 24 25 17

Організації громадянського
суспільства

14 13 13 14 16 12 12 17 13 13 12 15 14 18 16 11 14 14 13

Центр стратегічних комунікацій 13 11 8 12 13 10 11 13 17 12 11 9 9 11 7 15 11 11 12

Правоохоронні органи 8 10 10 14 7 11 9 8 13 10 10 9 7 7 8 10 12 8 11

Лідери думок / інфлюенсери 8 8 9 7 15 12 6 6 15 11 8 10 4 4 7 10 13 10 8

Інше 2 1 3 2 2 2 2 2 1 3 3 3 1 2 2 2 2 2 2

Важко відповісти 6 7 7 11 6 5 7 8 3 4 7 8 11 11 9 6 4 7 6
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Жоден з них

Важко відповісти

У яких мережах/додатках ви підписані на публічні канали для 
отримання новин, інформації про події?
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У яких мережах/додатках ви підписані на публічні канали для отримання новин, 
інформації про події?

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Telegram 56 61 62 64 76 70 60 52 85 78 66 57 35 41 55 68 71 57 66

YouTube 28 33 31 33 39 35 31 27 23 28 30 36 37 27 26 31 40 36 27

Facebook 26 22 20 21 17 20 22 26 11 23 23 30 22 20 23 23 21 20 24

Viber 17 21 18 14 17 18 19 18 7 17 17 26 22 19 19 18 17 15 21

Instagram 17 15 15 11 17 17 14 15 25 17 13 13 11 11 15 17 17 12 19

Tik-Tok 15 14 17 14 9 11 13 20 11 12 16 21 12 17 16 15 11 12 17

Messenger 11 8 6 7 8 7 7 10 3 5 8 12 10 11 9 7 7 6 10

Whatsapp 8 8 7 13 8 8 7 9 3 8 8 12 8 5 8 9 8 7 9

Signal 4 6 5 2 11 6 5 5 3 7 7 9 2 3 4 6 7 6 5

X (екс) (раніше Twitter) 5 2 3 3 7 4 4 3 7 5 3 4 2 1 2 4 6 5 3

Snapchat 2 2 2 1 3 2 1 2 1 2 3 2 2 1 1 2 3 1 2

Інше 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Жоден з них 18 16 17 18 11 15 17 19 7 8 12 13 34 29 22 13 10 19 14

Важко відповісти 1 2 1 1 1 1 1 1
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ОЦІНКА РІВНЯ ДИСКРИМІНАЦІЇ

 40% опитаних вважають, що в Україні досить або широко поширена дискримінація через мову 
спілкування, 58% оцінюють її як досить рідкісну або зовсім відсутню. 27% вважають у цілому поширеною 
дискримінацію через інвалідність, пов’язану з війною, 26% - через релігійні погляди, 25% - через 
інвалідність, не пов’язану з війною, 19% - через стать. Жінки у цілому вважають кожен з названих видів 
дискримінації більш поширеними.
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Мова спілкування

Інвалідність, пов’язана з війною

Релігійні погляди

Інвалідність, не пов’язана з війною

Стать

Наскільки поширеною в Україні, на Вашу думку, є 
дискримінація через…

Широко розповсюджена Досить розповсюджена Важко відповісти Досить рідкісна Зовсім відсутня
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Наскільки поширеною в Україні, на Вашу думку, є дискримінація через…

Сума «Широко розповсюджена», «Досить розповсюджена» %

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. 
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Мова спілкування 45 37 40 40 41 44 35 42 67 54 38 32 22 36 40 41 42 37 45

Інвалідність, пов’язана з війною 28 28 29 26 21 25 24 33 25 32 29 28 24 42 32 22 23 22 33

Релігійні погляди 29 27 26 22 15 20 24 35 24 30 25 27 24 36 30 22 22 19 33

Інвалідність, не пов’язана з 
війною

24 24 28 23 28 24 23 29 25 29 28 30 18 37 29 21 20 19 31

Стать 19 19 18 18 19 18 16 21 35 19 17 17 11 22 17 18 19 15 22
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